

12 мая 1932 г. № 110 (2619)

12 МАЯ

Орган ЦК ВКП(б) и ЦК ЗСФСР

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о плане скотозаготовок и мясной торговле колхозов, молочно-коров и единоличников — трудящихся крестьян.

Сломить опротивление кулачества, заставить кулацко-законничные хозяйства выполнять твердые задания по севу хлопка

РЕШИТЕЛЬНЫЙ ОТПОР ОППОРТУНИСТАМ, ПОТАКАЮЩИМ КУЛАКУ



Дневник Советской Польской

Началу мая кулацко-законничные хозяйства в Азербайджане выполняли всего 18 проц твердых заданий по севу хлопка. В ряде районов процент выполнения твердых заданий совершенно ничтожный (в Агдамском—1,3 проц, в Нах. ССР—4,9 проц, в т. д.).

Новые решения партии и правительства в широчайшие массы!

Партия и советская власть шаг за шагом создают новые, чрезвычайно благоприятные условия для развития животноводства, для успешного разрешения массовой проблемы. Созданию этих условий служат опубликованные в недавней новой партии сельскохозяйственного плана. По закону о сельскохозяйственном плане 1932 год, сбит всех видов в колхозах не подлежит налоговому обложению, весь валовой доход колхозных товарных форм освобождается от налогообложения, не будет облагаться налогом скот, выходящий в личном пользовании колхозников, вводятся ряд льгот для пашенных трав и коровых короводов.

Эти мероприятия, несомненно, будут в максимальной степени стимулировать подъем нашего животноводства. Будут всячески содействовать организационно-хозяйственному укреплению и дальнейшему строительству колхозных товарных ферм, равно как и осуществлению задачи, поставленной перед собой партией — добиться того, чтобы у каждого колхозника была своя корова, каждый скот, птица.

Партия и советская власть не ограничиваются выработкой широких налоговых льгот для животноводства. Публикуем сегодня постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о плане скотозаготовок и мясной торговле, в котором даны дальнейшие новые факторы, которые должны оказать могучее влияние на развитие животноводства. Это постановление имеет крупнейшее хозяйственно-политическое значение, представляя собой прямое продолжение недавнего решения партии и правительства о хлебобитовых и колхозной торговле хлебом.

Постановлением Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) государственной план скотозаготовок на остающиеся три квартала 1932 года по колхозам и единоличникам хозяйствам сокращается вдвое. Повинившиеся и осуществившая теперь возможность уменьшения плана скотозаготовок наряду со спланированными колхозами является беспрецедентным показателем того, как сильно окрепла Страна Советов. Благодаря принятой левой политике партии она будет крепнуть большевикскими темпами и дальше, приобретая все более мощную истинную победу своего народнохозяйства в улучшение материальных условий жизни рабочих и трудящихся в разразившейся товарнообороте.

17-я всесоюзная партконференция определила задачу развития товарнооборота как задачу первоочередного значения. Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о плане скотозаготовок и мясной торговле несет за собой постановление о плане хлебобитовых и колхозной торговле хлебом с огромной силой послужит разрешению этой задачи. После аккурратного выполнения плана скотозаготовок колхозами, колхозниками и единоличниками, бедняками и середняками всем им предоставляется право в достояние колхоза в заводы и фабрики, в том числе колхозники имеют право продавать на рынках и базарах и через колхозные лавки крупный скот, овец, свиней, птицу и всякую мясную продукцию. Вместе с тем отменяются казны по той же было ограничению по убоя скота как для собственных нужд сельхозхозяйств, так и для продажи. Развитие мясной торговли колхозов, колхозников и трудящихся единоличников открывает широкие перспективы в деле разрывания товароборота между

На фронте Индустриализации Закавказья

30 МАЯ — 33.702 ТОННЫ
БАНУ. (По телефону от наш. кор.). За 10 мая всею промышленью Азербайджана добыто 33.702 тонны нефти, или 66,6 проц.

Ленинский район дал 10.045 тонн, Ордоникидзе—11.650, Кара-Чухур—615, Сталинский—2.130, Кировский 1.083, Пута-Шубаны—475, Нефтя-Чапа—96 и Остров Артама—2.130. С начала месяца добыто 301.340 тонн нефти, или 86 проц.

Грузнефть не выполняет программы. ЦИТЕЛИ-ЦХАРО (ЗТА). Грузнефть начала сдавать темпы борьбы за промфинансы. Апрельское задание выполнено на 75,5 проц.

Первую декаду мая план выполнен по Мирамзам и Ширанам на 65,5 проц, и Илешине хеви—на 41,5 проц. За 10 дней май добыто в бурных нефтяных скважинах 30 и 28.948 тонн нефти. Основная причина невыполнения плана — частые остановки бурных скважин вследствие отсутствия необходимого оборудования.

Уголь. ДОБЫЧА УГЛЯ
9 мая Ткивбульскими колпачи добыто 652 тонны. Дневное задание выполнено только на 67 проц.

Для ввода угля затребовано в подая 30 вагонов. МЕДЬ
ВЫПРАВКА МЕДИ

КАФАН. Кафанский комбинат выполнил апрельский встречный план по добыче руды на 100,8 проц. Добыто 5.886 тонн рудовой руды. Сортовой руды добыто 1.308 тонн — 100,8 проц. плана.

Плюмовские руды 1.405,7 тонны — 114,5 проц. плана. Выплавка меди 111,7 тонны — 97,3 проц. плана.

МАРГАНЕЦ
ЗНАМЯ ГРУЗ. ЦИН ПОЛУЧИЛИ ШУРУТСКИЕ РУДИНИКИ
ЧИАТУРА. (От соб. нар.). Из всех рудников Чиатурского марганцевого района лучше все восприняли и провели у себя 6 указаний тов. Сталина Шурутские рудники.

В результате этого рудники перевыполнили задание 1 квартал и апрельский график план.

Шурутскими рудниками вручено переходящее знамя ГуЗЦИМ.

«КАЗБЕК» (От наш. спец. нар.). Предприятие «Казбекского» азбестового аппарата, чем в прошлом году Усугея также механизированной работы.

Благодаря помпезности компрессорной, увеличилась производительность по таким тяжелым работам, как копка и терка камня.

Книжка «Земель» на месяца в месяц постепенно поднимается.

В последнее время на апрельском этапах разработок начали применять правильную окрышку и разработку карьеров уступами, что значительно подняло производительность труда.

Приговор над кулаками и очковитрелями

ПРОКЧАЙ. (Наш. кор.). За дату должны проучившихся следов и в размерах засеянной площади осужден на 1 год лишения свободы агентов Гаяса.

Бадиурская МТС выполнила план сева 80 проц.

Бадиурская МТС была засеяна на черную доску поздно отстающих в севе хлопка на основании сводки Закавказья, по которой и 5 мая МТС выполнила план сева всего лишь на 4 проц.

МОСКВА, 10 (ЗТА). 10 мая французский посланник в Москве Дежан посетил зам. замкоминдела тов. Кристианского и просил от имени французского правительства и влады Думера передать их благодарность председателю ЦИК СССР тов. Калинин за выражение соболезнования по случаю убийства президента Французской республики.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

Лебрен родился в 1871 г. в Эльзасе. Лебрен в семье землевладельческого собственника. В 1892 г. окончил политическую школу, а в 1896 г. — горную академию, по окончании которой получил звание горного инженера и посвятил себя научной работе.

В 1900 г. был избран в палату депутатов. В 1904 г. был избран в парламент и в 1913 году был избран председателем. Во время мировой империалистической войны занимал в кабинете Миленко пост министра по делам колоний. В 1918-19 гг. был министром по делам освободившихся областей. В 1920 г. Лебрен был избран в сенат. В 1929 г. избран вице-председателем сената. На президентских выборах в 1931 г. кандидатом Лебрен выступил в противовес кандидату Бриану.

МОСКВА, 10 (ЗТА). Председатель французского правительства Бриан в последний раз выехал из Парижа в Мадрид, направляясь в Маничурю. Основные части дивизии уже прибыли в Дайрен, откуда поспешат к месту назначения.

В сообщении указывается, что в Маничурю продолжают прибывать подразделения китайских войск. По словам очевидцев, манчжурские власти производят обыски в отношении коммунистических агентов, манчжурские власти производят обыски в отношении коммунистических агентов.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

Бадиурская МТС выполнила план сева 80 проц.

Бадиурская МТС была засеяна на черную доску поздно отстающих в севе хлопка на основании сводки Закавказья, по которой и 5 мая МТС выполнила план сева всего лишь на 4 проц.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

МОСКВА, 10 (ЗТА). По сообщению агентства Гааса, президентом Французской республики избран Лебрен 633 голосами.

„Вывлечь некого, все кулаки в колхозах“

КАРАДОНЛЫ. (Наш. кор.). Темпы сева в Карадонлинском районе по сравнению с прошлым годом на 9 мая достигли плана сева хлопка.

Председатель Мезралинского сельсовета на вопрос, сколько у вас выявлено кулаков, ответил: «Вывлечь некого, потому что все кулаки в колхозах».

В Дивагаринском сельсовете секретарь явился и председателю в один голос заявили: «Ням валово выявлено у кулаками».

Необходимо со всей решительностью ударить по оппортунистической практике и покровительству в отношении кулаков.

Агдамский район закончил сев хлопка

АГДАМ. 11 (По телегр. от наш. нар.). Сегодня Агдамский район рапортовал об окончании сева в 60 проц, установленный партией и правительством. Ряд колхозов и сельсоветов закончили сев еще в последние числа апреля и переключились на бурж. отстающим.

Вединский район закончил сев

ВРИВАНЬ, ВЕДИНСКИЙ РАЙОН ПЕРВЫМ В АРМИИ 10 МАЯ ЗАКОНЧИЛ СЕВ ХЛОПКА. ЗАСЕЯНО 1.700 ГА ХЛОПКА.

МАССУДАРА ПРЯЧЕТСЯ ЗА СПИ-НУ ПОЛИЦИИ

ЛОНДОН, 1 (ЗТА). Делегация национального комитета безработных явилась в японское посольство с целью заявить решительный протест против политики Японии на Дальнем Востоке и потребовать удаления японских войск из Маничурии.

РЕВОЛЮЦИОННАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРИЗЫВНИКОВ В ЗАКАРПАТСКОЙ УКРАИНЕ

ПРАГА, 10 (ЗТА). В Элеване (Закарпатская Украина) произошла антиреспубликанская демонстрация призванных в армию 11 общин. На угрозы мандарина, требовавших прекратить пение «Интернационала», демонстранты отвечали возгласами: «Долой буржуазную антияпонскую ассоциацию!».

ПЕРЕД НОВЫМ ПОКУШЕНИЕМ НА КАРМАН БЕЗРАБОТНЫХ

БЕРЛИН, 10 (ЗТА). После недельной борьбы открылся осенний сейм рейхстага. В ожидании демонстрации 33 топ окончательной не смог быть безработных здание рейхстага оцеплено со всех сторон полицией.

РЕКЛАМА ФРАНЦУЗСКОЙ ПАРТИИ ТРЕБУЕТ ВЛИВАНИЯ БЕЛОГАРДЕЙСКИХ ОРГАНОВ

Париж, 10 (ЗТА). «Омента» объявляет что комитет тов. Дориа не имеет платую агитацию и запрос от имени комитетов по поводу убийства Думера. В запросе указывается, что убийство является одним из русских белогардейцев, которым подобострашествовали все правительства Франции, начиная с 1819 г.

ФАБРИКАЦИЯ НОВЫХ ИЛЛЮЗИЙ В ЖЕНЕВЕ
МОСКВА, 10 (ЗТА). «Известия» телеграфируют из Женевы: «В течение последних двух дней в Женеве учрежденные партиями большое возмущение. Убийство Думера и иезависимая смерть Альбера. Тона страдания на женевских подмостках в форме ряда церемониальных жестов, которые в своей совокупности должны производить впечатление активности. Выражения соболезнования, произнесения траурных речей и ответы на эти речи, перемены лице в Женеве, участие в панихиде в парках и панихиде в парках и панихиде в парках».

О плане скотозаготовок и мясной торговле колхозов, колхозников и единоличников — трудящихся крестьян

Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б)

МОСКВА, 10 (ЗТА). Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) постановляет: 1. Уменьшить вдвое государственной план скотозаготовок на остающиеся три квартала 1932 года по колхозам и единоличникам хозяйствам и установить его в размере 716 тысяч тонн в живом весе вместо действующего плана — 1.414.000 тонн, одновременно увеличить план сдачи скота совхозами (кроме немаркоческой реализации) до 138.000 тонн против фантических сданных в 1931 году 90.000 тонн живого веса.





